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Október 24, 2006 

Orbán Viktor Urnak  
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség Elnöke  
Budapest  

Kedves Elnök Ur!  

Az Amerikai Magyar Szövetség nevében köszönöm meg október 19.-én amerikai-magyarokhoz 
intézett levelét. A Szövetség a következo estén, október 20.-án tartott diszvacsorát és 
megemlékezést az 1956-os Forradalom ötvenedik évfordulójával kapcsolatban, a történelmi 
múltu Cosmos Club-ban, Washingtonban. Amerikai magyarok, amerikai barátaink, rokonaink, 
és természetesen a Szövetség tagjai ünnepeltek és emlékeztek ezen az estén az ötven évvel 
ezelötti eseményekre.  

Az ünnepély szónoka Joseph Tydings volt amerikai szenátor volt, aki méltatta az 1956-os 
Forradalom történelmi jelentöséget, beszélt azokról a magyarokról akik az 1700-as években 
töltöttek be jelentos szerepet az amerikai függetlenségi háboruban (Kováts Mihály és mások), és 
érdekes módon elemezte a magyarság jelenlégi helyzetet, a függetlenség és szabadság mércéjén 
keresztúl. Szövetségunk egyik tagja felolvasta Bush elnök október 18.-an kiadott Nyilatkozatát, 
ami október 23.-át a “Magyar Forradalom Ötven Éves Évfordulójának Megemlékezésére Szánt 
Nap-“nak nyilvánitotta; ezután az Ön levelét olvasta fel tagtársunk. Hosszú, fennálló taps 
követte a két szöveg felolvasását.  

Az ünnepség során hét amerikai-magyar vette át a Szövetség kitüntetését, a “Colonel 
Commandant Michael Kovats Medal of Freedom Award,” magyarsággal kapcsolatos munkájuk 
elismeréseként. Mary Mochary, Aniko Gaal-Schott, Peter Ujvagi, Dr. Paul Szilágyi, Sándor 
Taraszovics (poszthumusz), Dr. Imre Toth, és Hargitai Péter részesültek ebben a kitüntetésben.  

Az Amerikai Magyar Szövetség nevében ismételten köszönöm levelét. Fontosnak tartjuk a 
levélben foglalt üzenetet, de azt is jelentõsnek tartjuk, hogy felvette a kapcsolatot amerikai 
magyarokkal. A Forradalom ötvenedik évfordulójának megemlékezése minden magyar számára 
– akárhol is élnek - rendkivül fontos ünnep és mindnyájunknak nagyon jól esett, hogy Ön, mint a 
jelenlegi magyar közelet egyik vezetoje hozzájárult a washingtoni megemlékezés sikeréhez.  

Köszönettel és szeretettel,  

Fedor István  

Elnök  


